

Dynamic Rally Team  
Balogh János–Bahor Bea  
Mitsubishi Lancer Evo IX  
Miskolc Rali előzetes

## ***Balogh Jani újra Bahor Beával***

***Egy versenyre újra összeáll a régi bajnok páros Balogh János és Bahor Bea. A Miskolc Rali ideje alatt apai örömök elé néző Zentai Kornélt, Balogh régi navigátora helyettesíti majd, akivel 2002-ben nyert N2-es bajnokságot.***

**Balogh János:** – (Zentai) Kornéllal közösen állapotunk meg, hogy kihagyja ezt a versenyt. A gyereke születés pont a verseny idejére van kiírva, és szerintem egy apukának ilyenkor az anyuka és a baba mellett van a helye. Mi pedig a versenypályáról fogunk szurkolni nekik.

– Ezért kellett egy beugró navigátort keresnem. Nagy örömömrre, Bahor Bea vállalta a felkérést. Hét éve már versenyeztünk együtt, Bea tulajdonképpen velem kezdte a pályafutását és eddig az összes közös versenyünket megnyertük. (Zentai) Kornél várhatóan a Salgó Ralin tér vissza.

– Az autó felkészítése jól halad. Egerben nem sokat mentünk vele, úgyhogy sok dolog nem fáradt el rajta, ennek ellenére a Pethő műhelyben ugyanúgy készítették fel, mintha teljes versenyt futott volna.

– Már Egerben is egy teljesen új rendszerű futóművet használtunk, ami miatt egészen másképp viselkedik az autó, mint a régi lengéscsillapítókkal. A verseny előtti teszten is erre szeretnénk fektetni a legnagyobb hangsúlyt. Illetve később szeretnénk egy hosszabb teszten kipróbálni a beállításokat különböző talajra, de erre már csak Miskolc után lesz időnk.

– Nagyon komolyan készülünk a versenyre. Az egri kiesésünkkel megvan az idej mínusz versenyünk, úgyhogy többet nem hibázhatunk. Ez tőlünk és a csapattól is dupla odafigyelést igényel. 12 gyorsasági lesz a versenyen, ami azt jelenti, hogy ha egy pályán hibázik valaki, defektet kap, akkor elúszott az egész verseny.

– Bízom benne, hogy a hazai versenyünkön jól fogunk szerepelni, az eredményre most nem tippelnék.

**A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:**

**Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, Energia-bírság.hu, Lavina Szervíz Kft, Masped Csoport, Batki Trans Kft, Sibor 9777 Kft, Dynamic Duo, Visualia Design Stúdió, Valenite Safety, D'94 Kft, Tiszaújváros Transz Kft, Citroen Vác, Alg Logistic, CT Mix Kft, "Hunyadi" Zrt, Mobilis 2000 Kft, Fókusz-92 Kft, Acquisitio Kft, KDB Trans Kft, M1 Fitness, Nagoya Kft, Visegrádi Ásványvíz, Lavina Szerviz Kft, International Logistic Gateway, Duna-Doom 2003 Kft, Partner Cable Kft, Metrirep Kft, Fülöp Transport, Cola Trans Kft, Softipo Kft, Bálint Sped, Alumatik Kft, CrewPrint, H-Reklám, SHX Gold Kft, Farécla, Berner, Stihl Jegenye Kft., Kalaschnikow, Szofa, Marywood Trans Kft.**

További információk: [www.baloghjani.hu](http://www.baloghjani.hu)

Mihályi Csaba, sajtófőnök: 30-560-9082

Melléklet: jogdíjmentesen használható fotók.

Nagyfelbontású fotókéért, kérem küldjön E-mailt a [mihalyicsaba.hu@gmail.com](mailto:mihalyicsaba.hu@gmail.com) címre.

